Обработка результатов эксперимента, оценка погрешности экспериментальных данных
1. Оценить силу гравитационного притяжения двух масс 
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2. Известно, что величина B связана с величинами x и y соотношением 
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. Оценить истинное значение величины B, используя экспериментально измеренные значения 
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. Выяснить, точность измерения какой из величин (x или y) нужно увеличить в первую очередь для уменьшения погрешности косвенного измерения величины B.
3. Используя разделенные разности, найти интерполяционный многочлен Y(Z) для следующих экспериментальных данных: Z={0,1,2,4,5},  Y={1,2, 4, 17, 25}.  Найти значение Y при  Z=3.  Оценить погрешность найденного значения. Построить график интерполяционного многочлена и отметить на нем экспериментальные точки.

4. Даны экспериментальные данные:  X={-2,-1, 1},  Y={6, 3, 0}, полученные с погрешностью 
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Y=0.5. Записать систему алгебраических уравнений  для коэффициентов аппроксимирующего  многочлена 1-го порядка.  Найти ее решение. Записать аппроксимирующий многочлен Y(X) и построить его график, отметить экспериментальные точки. Оценить качество аппроксимации.
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